

我区新增2家省级农业龙头企业

本报讯 日前,省农业农村厅公布了新一批农业产业化省级重点龙头企业名单,我区常州市万叶饲料科技有限公司、常州市万丰饲料有限公司2家农业企业经过层层考核、筛选,跻身新一批农业产业化省级重点龙头企业队伍。截至目前,我区共有区级以上农业龙头企业122家,其中省级14家、市级22家、区级86家。

在政策引导下,我区农业企业发展势头强劲。常州市万叶饲料科技有限公司主营鱼饲料、蟹饲料,今年在江苏股权交易中心

农业板成功挂牌。常州市万丰饲料有限公司自2016年被认定为市级农业龙头企业以来,一直发挥龙头带动作用,不断壮大企业实力,除保障常规生产、供应之外,公司还积极探索研发新产品,今年投资250余万元新建一条年产5万吨熟化蒸汽玉米生产线,预计可新增销售收入10%以上。

农业龙头企业是推进农业产业化的有效载体,一头连着市场,一头连着农户,是产业化经营的主力军。近年来,我区采取生产性固定资产投资补助、经营

性贷款贴息、提档升级资金奖补等方式,扶持以农业龙头企业为主的新型农业经营主体做大做强,建设生产基地、开拓销售市场。我区还推动重点农业企业股改上市步伐,不断壮大上市后备企业队伍,通过抢抓多层次资本市场体系建设机遇,充分利用资本市场,以提升我区现代农业核心竞争优势。截至目前,江苏京东农业股份有限公司、江苏一号农场科技股份有限公司已成功挂牌新三板,常州金坛江南制粉有限公司等3家企业成功挂牌新四板。
邵桢 史黎明



江苏峨嵋动力机械有限公司是国内新兴单缸柴油机的专业制造厂家,拥有各类专业技术人员100余人,产品畅销全国各地并出口东南亚、非洲、南美洲等地区。企业从1983年年产值500元,发展到2017年工业开票销售1.5亿元。

臧风华 文/摄

省住建厅来坛调研传统村落保护开发工作

本报讯 日前,省住建厅调研组来我区调研指导传统村落保护与开发工作,希望乡镇能做好传统村落的保护开发和规划,注重挖掘传统村落文化,不断提升传统村落品质。

调研组一行先后前往朱林镇三星村、直溪镇蔡甲村、望仙桥村、巨村和薛埠镇彭城村、仙姑村调研走访,实地参观古建筑群,深入了解各村整体情况以及传统村落保护与开发情况。

经过实地考察,调研组对我区在传统村落申报、保护、

开发等方面所做的工作给予充分肯定,并就进一步做好传统村落保护和发展工作作出指示。传统村落是珍贵的自然文化遗存,调研组要求,要充分认识到传统村落保护和开发工作的重要意义,要调查全面细致,摸清实际情况,完成在档在案,既要整治好古村落格局风貌及其自然生态环境,又要加强基础设施建设,改善村民生产生活条件,更要加大传统村落保护投入力度,加强历史文化遗产,加强人才培养,挖掘古村落的历史文化根源。
余月霞 吴雯雯

区侨联举办侨界青年创新创业主题座谈

本报讯 为积极推进新时代青年创新创业,探寻侨办侨联服务双创工作新思路新方法,近日,区侨联组织侨界青年企业家和创业华人华侨,围绕“如何加强侨界青年沟通联谊”以及“海归企业如何做好HR工作”等问题进行交流。

区政协侨界委员耿春霞多年前从加拿大回到金坛,如今她已是金坛古籍印刷厂负责人。她表示,新一代华侨回国创业,要懂得善用人才,古籍印刷是小众精品产业,非常讲究手艺人精神,所以,在当今时代潮流下,如何寻找到耐心手巧的手工传承人就显得非常重要,拥有相似留学背景的青年企业家们在一起

交流探讨企业生存发展之道,自己从中获益良多。

据了解,与老一辈归侨相比,新侨的知识层次更高,从事领域更广。为此,区侨联不断丰富为侨服务的手段,开展“零距离”服务侨界创新创业,搭建与新侨交流沟通的平台,倾听新侨的想法和心声,有针对性地为新侨解决创业、就业、社保等方面遇到的问题,积极为他们排忧解难。

下一步,区侨联将充分发挥新侨智库作用,畅通信息交流渠道,做好服务新侨工作,使在金坛创业、工作和生活的侨胞都能得到更好的服务。
左玲 盛士琦

区民防局 深入学习习近平扶贫开发战略思想

本报讯 近日,区民防局开展年内第11次集中学习,全面贯彻落实习近平扶贫开发战略思想。

全体党员学习了习近平总书记关于扶贫开发的一系列战略思想,并从习近平扶贫开发战略思想的丰富内涵、精神实质、知行合一,深入开展“阳光扶贫”活动等角度展开研讨交流。习近平总书记扶贫开发战略思想,是打赢脱贫攻坚战

工作取得实实在在的效果。

下阶段,区民防局党组将继续把理论学习作为一项长期的重要工作来抓,更加注重政治学习,尤其是学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神;注重推动理论学习的制度化、规范化、成果化建设,多围绕重大课题开展经常性的学习研讨,多注重理论学习成果运用,灵活学习形式,注重学以致用,切实把学习研讨结果转化为履职尽责,为推动民防事业发展作出应有的贡献。
孙婷

区人社局 推进信息网络建设 打造就业服务平台

本报讯 今年以来,区人社局就业和人力资源服务中心在加强人力资源市场建设的同时,大力发展“互联网+就业”新形态,着力推进就业信息化建设工作,有力促进了岗位需求和人才就业。

区人社局就业和人力资源服务中心以手机APP、手机短信、微信公众号、微博认证平台等为载体,向有需求的劳动者提供招聘岗位信息、就业工作动态、就业政策在线解读、业务办理流程查询等各类就业信息服务,将原来有需求工作岗位劳动者被动寻找信息,逐

步转变为就业部门主动向劳动者推送信息。通过线上、线下相结合的立体网络,打造主动服务、按需定制、面向人人

的就业信息服务平台。该中心开发了“就业通”信息服务平台,实现了就业信息通手机、进社区、通人力资源市场,并建立了以人力资源供求大数据为核心,人才市场网站、微信、微博、手机短信、有线电视、广播电台“六位一体”的人力资源市场网络信息服务体系。

与此同时,区人社局就业和人力资源服务中心积极实施“网上就业”项目,以完善网上就业

服务功能和推进金保工程就业失业管理系统建设为重点,实现保险申报、网上求职、就业培训足不出户便可办理。并开展“智慧就业”工程,“就业通”APP累计发布岗位3000多个,在全区实施农村劳动力远程培训,电子档案管理系统已达到省级数字化档案室要求。

傅丽阳 汤教齐 左玲



“与道同行”:用相机定格茅山道文化魅力

本报讯 12月1日,我区举办“与道同行”摄影大赛颁奖典礼。此次比赛以茅山道文化为主题。从9月1日征稿开始,在短短2个多月时间里,来自各地区的上百名参赛选手从不同的视角,用手中的相机,创作出336幅作品,全面展现了茅山道教文化的独特魅力,以及

我区茅山旅游度假区的精彩美景。经过专家组评审,其中64幅作品分获一、二、三等奖。这些获奖作品视角独特,通过艺术的手法,让人们重新认识道,体悟道。摄影爱好者纷纷表示,他们将在今后的摄影生涯中,用手中的相机继续拍摄展现美丽金坛的人文风貌。
何卓瑜

(上接第一版)近期,举办了普法联络员培训班,并因地制宜通过论坛、中心组学习等形式,拓展本机关、本部门工作人员学习途径。

法律顾问队伍进乡村、进社区。今年以来,区司法局对村(居)法律顾问提出“订单式”法律服务的工作要求,由各司法所拟定宣讲主题和宣讲重点,法律顾问根据法律服务“订单”,精心制定宣讲方案,结合村(居)实际选择宣讲内容。近期,法律顾问针对需求,

通过报告会、讲堂、夜课等多种形式,在村、社区开展为期一个月的学宪法主题宣讲活动。在华胜社区和前庄村的两场活动中,当地党组织书记全程参与,并承诺号召全体党员带头学习宪法,增强宪法意识,同时向群众积极宣传宪法知识。

社会志愿者队伍进家庭、进园区。“七五”普法以来,区司法局不断壮大社会志愿者队伍,目前登记注册的志愿者有220余名。在国家宪法日到来之际,志愿者们自由组队开

展形式多样的宪法宣传。部分志愿者排练各类法治文艺节目,为群众登台演出;部分有心理咨询师资格的志愿者们开设驿站课堂,边讲法边做益智类游戏,帮助听课者更加牢记法律知识;青年志愿者走进各街道、三大中心园区内,向群众发放联系卡、宪法读本,并协助楼道长、园区负责人将部分宣传橱窗内容更新为宪法修正案,促使各个家庭、园区内的工作人员深入学习宪法。

邵桢

